



Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Тюменской области во главе с руководителем Михаилом Богинским почтили память павших в боях за Победу в Великой Отечественной войне



В торжественных церемониях возложения венков и цветов, которые прошли в Тюмени у мемориальных комплексов «Вечный огонь», «Погибшим сотрудникам органов внутренних дел в годы Великой Отечественной войны и мирное время», «Память» вместе с ветеранами, губернатором Тюменской области принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Михаил Богинский, а также руководители других силовых структур региона, горожане и юные тюменцы. Павших в Великой Отечественной войне почтили минутой молчания. И здесь, у мемориала «Память», где находится братская могила воинов, умерших от ран в госпиталях Тюмени в годы ВОВ, где часто собираются гости и жители города, каждый ветеран, сжимая в своих руках красные гвоздики-символ Победы, вспоминал своих боевых товарищей, сложивших свои головы на полях сражений за Родину. Вспомним всех поименно, Горем вспомним своим... Это нужно не



мертвым! Это надо-живым! После церемонии возложения венков и цветов, прогремели оружейные салюты, отдавая дань уважения тюменцам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны! Вечная Слава Героям!

Изображения



07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/810874>